

Руководитель радиостанции RZ4PXO Валеев Ринат Фахразеевич с руководителем аэродрома Азнакаево Фазуллиным Ильдаром вручили дипломы «НОВИЧОК» школьникам города.



После проведенных первоначальных занятий по радиосвязи с учениками 3А класса школы №9



и 3А класса школы №7 г.Азнакаево



Появились ПЕРВЫЕ ЛАСТОЧКИ: - Иксанов Данил



и Муллаев Самир, они провели свои первые радиосвязи на молодежной коллективной радиостанции RZ4PXO местного отделения СРР, которая находится на аэродроме г.Азнакаево. Мы поздравляем этих ребят и желаем им вырасти настоящими патриотами нашей родины.